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= Ghoix déu périmdize .
0o cheix evt basé cosemticllement sur lee domnées pédele~

gigues feurmies par 1'¢tude pédslegique de la bordure sud én las do |
Biserte (N. LB PIOC'E S0GRTMA 19%). i
\

|

A é%6 zeteaue war celiine sur sol A, (sels drums, caleai~
zos, esableux ot pels reuges teapéris sur erefite caleaire tendre ou léger
encredtonsnt ot domme perméabilieé).

Cottie eolline préssmte doux inecmvénieamts @

1° = Blle surpleabe partisllement lo barrafe d'ch i1 sers néesssaire
de pemper les eamz pour l'irrigation.

2° = Pento relativesent forte & cartainms endroits A'cd plantatiom ea
courdes do nivesu.

Halgré ces imeemvimiemts, le proximité du barrege d'eh
48te morte réduite ot le manque ds sels irrigadbles eant déeidé ds o
choix,

Le levé topographique su 1/2 000 de sette collime est

Aetuellexent lo ssul document topographique dispemikle
ost la carte em 1/5 GOO dont la préeisicm est imsuffisamte.

Anoume ecarte nepeut dsme Otre sunexée A estte dtude.
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La etation la plus procho est BIZERTE. Les données moyen—
Bes pour une période de 50 années (1901/195) sont lee suivantess

- Tableau des 3‘—'&!.‘.‘&2! relevées b Biserte .
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1 - BOVIOGTR -

ducune station n'existe dans le périmdtre, ni dans le
bassin versant de 1'9ued HNacherine.

La station la plus proche set oelle d'Aln Bou Ras A 8 km
eaviron s N.¥ éu périndize.
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4 Le modale Pluvioadtriqus moyen de cette station ae
correspond pas A osux du périmdtre et du dasain versant, tels qu'ils
oat pu Stre cetinmés & 1°aide de la ocarte de VERNET et OAUSSEN.

Module pluvicaétrique moyen em m/m.

= AIan Bou Raas § T45,5
Périmbtre ] 600
Bassin versant (] 620

-

Ces différeuces sont liées étroitesent A& 1'orographie.
En 1'absence de touune, autre, doanup celles d'AIn Bou Hass sercmt retennd
affeotées néanmoins d'un coefficient de correction caloulé A partiy
des modules Pluviométriques annuels moyens.

= Coeffioient do correct:on pour le périsbire 7% = 0,80

s = Coeffioient de oorrection pour le bassin versant : T%- = 0,835

Deux hypothdses ont 616 admises

1) = Men qus les modules pluviométriques annuels moyems soient dif-
férents, la ripartition des modules annusls autour de cetts
Boyeuns sst identique & Ala Bou Kas, dans le périmdtre ot dans
1¢ bassin versans.

2) - La sépartition des pluies durant 1'année est identique pour les 3
statine, la réduction des aodules Pluvionétriques mensuels moyens
én périsdire par repport & ceux 4'AIn Bou Res, étant lindaire.

84 oes deux hyposhdess me se vérifient certainesent pas
ocompldtsaent, il est probable que les donuées qu'elles persettent de
oalouler sont de bonnes approximations des valeurs rielles.
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! - 1 1 : T i I P SR TR 6 1
' |°|°n't”t‘l'l":‘t'l"l'l‘l"’“‘l‘
! ! 1 ' 1 (1 1 1 | 1 ! 1 1 1 1
t:::‘;:“‘ ! 2 3 B ot b8 b Ro8B 1
o _n.”s.slaa.onnoltwl1331!80,9!49.4!62.9130.:! ToTl 3,81 6,11 745,51
! ' ! 1 1 1 1 1 ( ! ! l|
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Nodules men~

! uole moyens !369216%,8188,01107911097164,7 139 5150,3124,11 6,11 3,01 4,91 600 |
l“m:’ ! 1 1 t ! ' 1 ' t ! ] ! ! !
1 1 ! 1 1 . i i ] .3  iis !

Hodules pluviosétriques annue!s du bassin versant eatinds
ooux de la station 4'Aln Bou Ras.

o hn.nh..\. -
cons o

= Coefficient de gomceatvesicom s 0,835,

: Annde } AIn Bou Ras (m/m) (Bassin versant (n/m) "
1 1 1 !
! 1934=1935 ! 907,0 1 151 '
i 19351936 1 728,0 1 608 i
t 193641937 ! 712,0 ! %95 t
I 1937-1938 1 781,0 1 6s2 1
I 1938=-1939 ! 902,0 ! 753 !
! 19391940 1 1 065,0 1 889 !
! 1940-1941 1 689,0 | 575 t
1 1941=1942 1 923,0 1 ™ !
1 1942-194)3 ! 407,0 ! 340 !
: 19431944 : 627,0 : S24 :
| 1946=1947 t 704,0 1 538 !
! 1947-1948 ! 582,0 i 486 1
! 1948-1949 ! 6717,0 ! 565 :
1 1949-1950 ! 570,2 ! 476 !
1 1950-1951 1 505,0 ! 422 !
1 1951=-1952 1 35,0 ! 447 !
I 1952-195) ! 32,5 ! 695 1
! 1953-1954 ! 961,85 1 825 !
1 1954-1958 ! 993,0 ! 495 !
| 1955~1956 1 899,0 ! 751 !
! 1956-1957 ! 703,0 ! ga‘r 1
! 1957=-19%8 ! 1 015,0 ! 48 !
! Hoysans ! A9 42,9 ! 620 !
1 1 1 t
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Moyeane ' 6§20 n/a
2 Boart type (] 146 e
Gosfficient de variation s ——. -4 . o,

111 - PREBOAZNRS AGCLUBITELS -

Doanées de 1a station de BIZERTE (Période 1946/19%0)
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SOECLUSIONS~

Ls pluvioaétrie annuslle moyenne est relativenent élevés,
sais sa répartiticn dans le tempe est tris irrigulidre.

On dietingue deux saisons nettement tranchées:
Baison humide - b septembre & mai aveo un maximun en décembre et
Jsnvier.
Saison slobe de irois mois, Juin, juillet et aolit aveo des modules
Pluviocadtriques memauele pratiquement muls.

Ces températures sont relativement douces et les risques
do golde sont pratiquezent puls.

o/a
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Lo vent est e due faoteurs aétdorclogiques dont 1'imciden
sur les techniques culturales sers trde importante.

Les vents viclents de directiom générale N.¥. qui sévis-
sent asses couvent dans la région exigent, dans le cas de cultures

arbustives qui lui sont sensibles, 1'implantation d'un réseau efficace
ds brise-vamt.
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1°) = Ruiesellesent -

Formule utilisée s fortmle sinplifiée de MM. TIXERONT e%

R -—t‘-— aves B = 1 mdive.

yn?
3
Buissellemsnt moyen 3 —mgﬂL_ « 0,080 m.

Euissellenent smnusl 3

BERCALOFF,.

I1 peut 8tre caloulé &4 pertir des valeurs oetindon, des
sodules pluvicndtriques du basein wersant,

: Annéde ; Inissellement lf
. ' ! - !
I t 1
I 1934-1535 1 142 1
! 1939-1936 ' 73 !
1 1936=1937 ! &8 1
1 1937=-1938 ! 90 !
1 1938-1939 ! 140 i
I 1939=1940 ! 230 t
I 1940-1941 1 62 !
I 1941=-1942 ! 149 |
I 1942-194) ! 13 t
: 194)=-1944 : 47 :
! 1946-1947 1 64 1
1 1947-1948 1 38 !
i 1948=-1949 | ) !
1 1949-19% 1 35 1
I 19%0-195¢ ! 25 !
1 1951=1932 ! 5 !
I 1952-1953 ! 109 1
! 1953-19§84 ! 183 !
I 1954-1955 1 40 !
1 1955-19%6 1 138 !
1 1956-1957 ] 66
- : 1957-1958 : 199 :

oo
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2°) - Burface ¢u bassin versant - 528 ha
3*) = Apport meyem anmmel - 422 000 m)
4°) - DEdit solide = 4 n)/ba/an coit 2 100 mi/am

5°) - Botimaticn de la nyue O Tedewter
Crue décennale : 8 m)/he
Orue centesairs 1 96 m)/ba.

6°) - Retemue maxisum
422 000 m3 x 1,3 =« 3545 000 m)

ml-ao-n,h“huuuummlhuhmm
& 500 000 m3,.

1-)-mu1-numm5wwon - 13 ha.
8°) ~ Evaporation de la yeterme - 1 400 a/m par am.

9%) = Perts per infiltmation - 3 X maxisum de la retemue.

-/o
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Bessins satisfalis en X dow besoins optimum.

T i
i 1 Y=y ¥ 1 T 1 1 1 |
9 & 6o & 704 [ Y A 40 & 3 A
: Y100 }nﬁ:mx}ns;a;:ms;wx}“‘“:
3 , ! ! 1 1 1 1 1 ! 1
O e I TRy g B g R S
L = ! ! ! 1 ! $ 1 !
i 1 ! ! ( ( ! =1 1 1
1 F-‘l P® 16 145 1 9 1.0 19 tuy 1w D
| L 4 ! 1 1 L ] ) !
11°) = Comelusion hiﬁ-‘n.nnnqm .
Poureeniage des apporis qui scat dévereds 29,5 %
mmmmm:mhﬁml'mx-
gatica % %

La ripartition intoranmuelle de 1s quantité d'sen dispo-
nible pour 1l'irrigatica eat ssses ssuvaise, ot los quantitde dieponi-
3lee pour les cultures peremncs exigeant 1'irrigation 4'use menibre
abdalus nant csses faidbles ainsi que le momtre le tablean ci-deascus.

! T Beseins satis-1 Sessins sa- !
) (! faite em £ | tistaite em !
(e ! dss desoins '! £ dss Deseink!
] ! optimum 1 optisnm :
] L i
! 1408 120 000m} 194 1% ooum) !
P wae1zs ' 400 T -
i 19351936 ' 100 ! 100 1
1 19361937 I 100 ; 100 '
1 1W93T-938 . 100 ¢ 100 '
g 1938-19% ' 100 ! 100 '
i 1939=-1940 ' 160 1 100 :
1 1340-1941 g 100 {100 "
1 1946-1947 ] ! !
! 12471949 I 100 I 100 !
1 1948-1949 1 100 ! 97 |
! 1949=-19% ! 100 1 400 !
I 19%-19% ! 100 1 91 ]
I 1951-1952 ! 3 b e t
I 19521953 1 9 1 75 !
1 1953=-1954 1 10 ! 100 1
! 1954-~1955 1 100 1 100 !

19351956
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= choixz dos Mluoll -
1¢ ~ Bescins en eau assuré ohaque amnée o Orangere.

2° - Beso'ns ea eau non sssurds chaque amnde : Oliviers do tadle ot
Abricotiers.

Critdres de base dags le choix des spéculations 1'ovenger
la spéculation la pl:a rentable ot par consdquent la plus apte & renmtadi
liser 1'can.

Halbeuresusement d'une part, les agrumes exigent wne irriga~
tiom 4'4%4 d'unc aanidre abeclws, d'sutre part, les apports ancuels i
irréguliere ne perwetient de garentir qu'un volu-e certair ssses réduit
50 % du volume total utilisadle pour x'ﬁn’uu.

Les %0 autres pourcents seront valorisse par 1'irrigation de
cultures perennss supportant la mon irrigation évemtuellement durant
Plusisurs années.

Orangers -

Variété 1 Kaltaisefeni samguine.
Ecarteuent stade adulte 1 T a x 7 8 = 204 ard/ha
Jusqu'd la 110m¢ annde double deasitéi? m x Jp5 @ = 408 ard/ha.

Cotte doudls demsitéd durant les presidres sanées persetive
4'augnenter le revenu brut of net b un moment ou oceux—oi neneIRiRee b
Sause de la faible producticn des jeunes arbres, sont relativesent das.

ZFN£0M108 1 30 % Vigarediers.
5 % Handarinters ds 81éopltre.

-/a
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= choixz dos Mluoll -
1¢ ~ Bescins en eau assuré ohaque amnée o Orangere.

2° - Beso'ns ea eau non sssurds chaque amnde : Oliviers do tadle ot
Abricotiers.

Critdres de base dags le choix des spéculations 1'ovenger
la spéculation la pl:a rentable ot par consdquent la plus apte & renmtadi
liser 1'can.

Halbeuresusement d'une part, les agrumes exigent wne irriga~
tiom 4'4%4 d'unc aanidre abeclws, d'sutre part, les apports ancuels i
irréguliere ne perwetient de garentir qu'un volu-e certair ssses réduit
50 % du volume total utilisadle pour x'ﬁn’uu.

Les %0 autres pourcents seront valorisse par 1'irrigation de
cultures perennss supportant la mon irrigation évemtuellement durant
Plusisurs années.

Orangers -

Variété 1 Kaltaisefeni samguine.
Ecarteuent stade adulte 1 T a x 7 8 = 204 ard/ha
Jusqu'd la 110m¢ annde double deasitéi? m x Jp5 @ = 408 ard/ha.

Cotte doudls demsitéd durant les presidres sanées persetive
4'augnenter le revenu brut of net b un moment ou oceux—oi neneIRiRee b
Sause de la faible producticn des jeunes arbres, sont relativesent das.

ZFN£0M108 1 30 % Vigarediers.
5 % Handarinters ds 81éopltre.

-/a




Le choix de deux porte greffes sst coaditicand par la
EoRa0e Qquo la tristese fait peser sur les aFEngePaien M-.\-u.

4 1a 110a0 ennde, su memeat do 1'Elinination obligataire
“&{Mum.umuhlmmmtﬂn son apparitica
2 Tunieie ou plus simplement au cas ou l¢ mandarinier de (léopltre se
révblerait dans les conditicms liceles sussi satisfaisant que le
dier, les orangers greffés sur éee demmiors séraient 4liminde.

An 008 ou d'une part, la tristess ne serait pas enscore
Fue ot ou les risques d'apparition me sezsient Jas plus grend qu’actusl
leseat, d'sutre part, le comportement 4dd mandariniery de §léopltre
serait netteasyt moins bom que le bigaradier, oo serait les orsagers
féa sur mandariniers qui seraicmt dliminda.

dvaut toute décision wne appréeiatica des rieques dovra §
faite en temps voulu.

Sode d'irrigatien -

Par aspereion A besse pression.

Ls relief impose 1'aspersion ot la néesssitd de nepas
Arroser los tromes afin d'éviter la gomeoes, la Dasse pressionmoins do
! kg/em2)

Besoins en o -
Méthode utilinée BLANEY et CRIDDLE.

./-
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D.0 - Dose saleulde

D.1 = ese ea tenant compte 4d'ua remdenent do 90 £ avee 1'aspersica
D2 = Dooes pretiques retemuss

.3 = DBeesins de pointe conditionsant 1e dimsssiommecent des cuvrage

Bescins anmusls § 000 m)/ha.

Bn aspersicn biem conduite 1°'fconceis en ean peut aller
Jusqu'd X - 40 & Mea que relativessnt faidle, oes 5 000 m) doivent
saffiy,

Surfase saximua irrigadle s % = 30 ha.

= Cultures pecemmes & irrigaticn éventuslle 3
Bosoins maxisus smsmel ¢ 2 000 m)/ha
Volume maxisud annuel dlepemidle s 149 000 m)
Superficie maxisun irrigadle (] 73 ha.

Olivier de lable -

Variétéd s Neoki ou Piaboline

Ie choix de cette spéeulation cst du A laprésenss sur le
périndtye irrigadble & deux slivettes, la prenidye couptant 3050 elivi
plantds aveo fcartonent 9 x 9 n, soit wme superficie de 16,70 ha,
la seécade, de 5T7) cliviers plantés & douz doarstementa différents, le
prezieor b 9 5. T 9 n. M7 arbyes on 2 hay 10 s00ond b 9 m. x 6By 276 °
mui'ph&

La surfsse tetale de oes elivettes s'dldve b emvizea
Les oliviers semt jounes et vigeureuxz, wne disaine 4'amnéss emvirea.

suscbdeseit. L'slivier A huile ne valerisent pas suffisemment 1'cmn qui
lui st fournie par 1'irrigation, la sclution ésencmique la plus ia
saate est 1'inclusion do 39¢ elivetties dams leo périmdtze irrigué, avee
sur greffage A 1'aide d°uns easellemte variété do tadle comme 1o Neekd

o/
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ou la Piehsline em vue de ls production &4'slives vertes,

Sanerficle en oliviers de table s 20 ha.

ESAZiSnenig oeux adoptée dans les elivettes actuslies seit
16,5 ha A Smex9m 0t 1,0h289m. x6n.

Besoins ea o -

Les besoins optimua scut de 2 000 m)/ha/am.

I est sduis d'wne part qu'd ee volume coETespond lee
muopm-nputd.mm. d'autye part qus les eli-
viers. de table sent suffisemment frugmux que Pour 8¢ passer d'irrigation
durent une ou plusisurs années cette adoenecs d'esu A'affectant en riem
leur vigusur ou leur état semitaive. Les seules répeToutions étant le
cluve temporaire des rendements.

Salendrier paneyel ¢'irrigatice (n3/ha)
\
!

! ! ! I ! !

: Juin ! 'l Juillet : Aol | Septembre ! Total :

1 )

1 1 e 1 ' !

t 300 ! 600 ! %0 1 &0 I 2000 !

! A1 1 | | i

Bessins globsux maximus : 20 x 2 000 = 40 000 m3}/em.
lﬂ.d'lrﬁnﬁuomnm&u.lbuuum
Fraesica,.

Adrieotiers -
Variéeé : Camince
Perte greffe 1 FPreme
mil'l'lc!'?l--lumtl'h.
Bssoins en eau 3 2 000 m3/ha/an.

-/-
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Il est aduis qu'em see les flats shysiolegiques ot samitaives
den abricotiers ne sont pas affectds et qu'ils psuvent passer cams
demnages une série 4'amnées sdches ou les apporte 4'eem par 1'devigetion
seroat trde méduits, voir muls, la seule influsnce do la earense hydri-
que étant la chute des yendements.

Calondrier pemeusl 4'ivrigetion (n)/hs)

™ }  Juillet T | Beptembre HEE™ :
: ; i i ) !
! 00 ! 600 ! &0 1 300 !t 200
) 1 ‘ 1 1 ‘

Superficie maximm plantsble » % = 53 ha,

Héthode d'irrigasion 1 far aspersion A basse ou soyennes
Preasion.

Producticn 1 adricots pour la conscmmation en frais ow
pour la conserverie.

Secupetice sstuslls &y sol -

Lse deules flésents topographiques asiusllesent disponibles
sont oeux ds la carts a: 1/9 000 qui ne permettent pes pour wn périmdire
de 103 hay 1'Qaboration d'un plan de sitnation.

Un plan coté au 2 000¢"h €6 oommandé per E.B.R., erendic-
sement Btudes, ot son levé est en ocoure.

Il permettre de calculer 1r réceau d'aspereion, do faiwe
10 plan d'cecupation actuslde u sol et 4'étadlir le plan d'cocupaticn
aprés intervention aves dflimitation ezaste des sonos réservées eux
difféxenteos spdeulatioms.

Qecupgiions gotuglles -
Cul taree paivennibres
Oliviers aves vigne en intercalaire
prenidre pareslle 1 16,70 ha
dsenibns perosile 2k
ofe

7 I
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ﬂnﬂmnmm-htmd’hn: 1,950 ha,
Buperficie plantée 1 20 ha envirea.
Buperficie sous oulture saisemaldye, 1o reste du périmdtve.

Oecupstics du sol aprbs_interventiom.

Ovangeraie 30 ha b délimiter sur les terres astusllement
sous nl.tuwmmtq.

Abricotiers : 53 ha & délimiter sur les terres sctusllement
sous sulture, saisomnidre,

Oliviers de tadle : 20 ba op sur greffage des oliviers
existants ot arrachage des cultures en umndu:-.

s Ces ) cultures seront délimitées sur le plan esté an
2 000-dds que celui-ei sers terminé.
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Btude $oshuique de plantation -

.

Ba 1'adsence de plan topegrsphique valable, 11 est “;'uuuo
de délimiter les différemtes plantations envisagées. Il est néammoins
possible dbe & présent do prisiser quelques points teshmiques.

4/ - BASEh - YEET -

Doux spéoculations requidrent 1'installation de brise._vent
i7de officace, les orengers 4'ume part, les abricotiers d'autre part, les
oliviers pouvant s'en passer. Trois scrtes s brise vent sont envisagés

® = Bucalyptus - Une ceinture d'eucalyptus de 20 sdtres do lomg dorders
le périmdtre sur la limite B, NV et ¥i. Klle formera |
ua premisr ocbatasle , des sucalyptus sercat plantés en
quincones aux éeartements do I m. x ) m.

2* = Oyprin - Ils formeront 1'ossature du réseau ds drise vent. Le ‘
dispositif suivant a 6té retemu. |
Brise vent forwé d'une rengée unique de oyprés, pl.uu-
2 1,50 n les uns des sutres, et orientés selom deux
orthogonaus direction azc doRimant @ perpsadiculaire
4 la direotion des vents donimants soit 3W, NE. Ume
ssoondaire H""“ ‘un u““uut.

L'équidistance entre les brises veat orieatés S¥;EB
~%& beausoup plus faidle que 1'sutre.

3'-luohu-udpttu-- u-l%mam ea sassharus auromt

doux distinetioms:

o/o
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.
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possible dbe & présent do prisiser quelques points teshmiques.

4/ - BASEh - YEET -
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o/o
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1) - Brise_vent 44finitif shavgé d'augaeater 1'efficesits des brised
vent do oypris. Une ssule oriemtation S¥. Nh, uae hais .m_ -
doux remgéos do eyprda.

2) - Brise veat lemporaire . Leur bud ost doubdle &
a) = Assurer ume protection efficace des pluntations scatre 1007
veats peadant la période ou les Jm-mmm

ds Teaplir ee vble.

?) - Assurer wme jrotection des jeumes eypris mlme ecgtre les
veants. :

Lo dispositif adopté est le suivant @

Une hsie do sacsharua dovent chaque reagée de ayprds

SU.NE. Deux brises veat paralldles dans les plantatioms. (ef. erequis
ﬁ-‘.llﬂl)o

En principe ies brises-vent de nlae oriemtatica sont ’ml-

1dles. Em véalité, & canse du yelief les brises vent orientés SU. B

. seront plantés plus ou moins em courbes 4o mivean, d'wme medificsiiom
pertois/f8Mante dos distences entre Vrise vemt.

3/ - ERSRAU JOMRIER - ‘
Toutes los parvelles sercmt acesssibdlespar piste ea Serze
de 4 B. do largour permettant la civeulation aisée do véhieules

Ces pinies, orientées BY.NB. leagezont les Mum- ayemt mu
orieatation, (ef. eroquis ci-desseus).

Blles sereat dome dgalement em cousbes de - =zu,

o/o
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o/ - ANKLIOMRICH PONCINAR - < i

Assainiscemeat - dratiage 1 ﬂomt)uuouuuu.

Irrigation um-mumw-mmomm. ;
& basse preseion, pour lee orangers & basse cu msyem-
Be pression pour le zeste, |

E.B.R. Avvendissencnt Gtudes fors 1'étude cemplite du
résesn 4'irrigation.
!
Sous selage 1 I sevs adesssaire de désagréger 1a ereute qui s
trouve b queslques mo.uu-mnv.u.«-#
ensuite wn labour prefead qui peut Stre comsidéré |
u-c%onuu fonsibre,

¥ - SMAREAIL -
: Buperfisic nette pour 1 hestare drut 858,77 %,

mumuu*mmuuotm\mﬁt

"ofi %

Buperficie mette irrigable : 30 ha

Buperfisie brite 8 33,79 ba
Bonsité des orengers @

4 1°ha net + deasité nezmals 204 ardres

double densité 408 arbres

b 1'ks brut : domsité mermale 181 arbres

dosble denmsité 362 axbrus

Parcslle flémentaive de productica PFlam (veir page.

-sgA
Biasasions ¢+ 216 8° x &
Buperfiede drutc ¢+ 19872 m2
BSuperficie mette 1 17,640 mn2

ofs




Henbye d'orengers par pareells flémentaiye 1

« Densité mormale._ ] TaxTs
18:-;&-“;.!‘3-- 3o

= Double demsité ] Tax35a.
12 rengées ds 60 ardbyres = T2

Feabdre maximun de pareelles flémexsaires 17.
Soabre total d'ereangers 12 240
Houbre total d'crangers qu'il sers Récessaire d'acheter (sm admettant
10 £ do remplamment A 1a plantation ) 13 %00
soit € 750 erangers greffée sur bigaradiers
6 750 orangers grefféa sur mandariniers 4o Gl‘o’ltn.

LUEIR -
1° = Pamure de dase =
a) = Pumure omganique . hnuupc@ tomng do fumier b 1'ha.
Il est doutoux que 1'cn puisse espérer trouver um tel tem—
nage. Ba pratique ea syportera su 95l le marimumjpossible deo fumier.

b) = Pumure minérale.

&) Pumure su cement éu labour profesd : Buper 45 1900 kg/ha
Sulfate de potasse 1000 kg/hs

2) A la plantatioa Saper 45 par txou 1 3 kg soit 1 100 kgiha
Bulfate de potices par trou t 1 kg soit
400 kg/ha

2° = Fusure dureat la eveissance .
a) Pumire organique 1 Pumier « par arbre ot par araée de plantation
en primeipe 10 kg. em pratique le maximem
posaidle.

RBagrais verts, Use culture par sa. Betatica 1 Fevercile
Bezsin
Vesoe

Asselesent triemmal

Semis om Octobre o




« Enfouissenegt 1 L 1la floreisesn.

An moment do 1'eafouissement application de 300 kg de
Bitrate do chaux afin d'éviter )'~¢fot dopressif ¢u A 1'enfouilssemsnt
de trop grendes quantitée do matidres organiques,

P’Mu.‘ﬂal:q @os semences par des ic-clis spéeifiques
de Rhisolium est ococuseillée.

b) Pesure mindrale 1 Par azrbre ot par année 1 |

= Amaomitre 33,5 % « 300 gr par arbre soit W0 kg/he |
- Super 45 = 300 gr par arbre soit 110 kg/ha
= Bulfate de petasse~ 150 gr par ardre soit % kg/ha.

JO-Mommmm-u-mMu.

8) - Pumsure orgaziqwe 1 Pumier on princips 10 ¥/hs

= Cultuzre d'eagrais verts 1 deux )omb%{:ﬁ.‘gu oulture par en
aveo lea nlmes espises que précedddment ot 108 nlmes rotations et
assclements. Nea tillage system ou séthode NINKLAY .

b) - Pumure minérale &

= Ammonitye 33,5 % . #00 kg/ha
- Buper 45 ' 600 kg/ha
- Sulfate do potasse ' 300 kg/ha

4u eas ou les cultures d'smgrais verts sanuslles seraiemt
saintenuss, 11 faut retrasncher de la fusure asotde, 1l'équivalent smaoni-
tze 4o 300 kg do zitrste de chaux seoit 120 kg. La fusure acotée serait
alore de )80 kg par an et par ha,

Pour des prodmetions Julfirciis, & 200 quintaux b 1'haBe
donnera la fusure minérale complifentaize suivants @
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Tar quintal supplémentaize

- Ammmaitre )3,5 % v 1,5kg
-~ Buper 45 ’ 2 kg
- Bulfate de Jotasse (] 1,5 kg

Bagreis phesphatés ot potiBiques sexomt dpanddeh v oddrc

Peur 100 SGOBAS asotés, 1a 2épartition et la suivamte s

Mo
1) - Culture semswsile-d'emgrais verts,
300 kg de nitrate de chaux A 1l'emnfouissement do 1'eagrais vert
+ 130 kg 4'ammcnitre 33,5'2' )

Juins : 125 kg d'emmonitre 33,5 %
dout Beptenbre s 125 kg d'smmoaitre 33,5 %

2) = Nom tillage syatea

HaX; : 250 kg d'ammonitre 33,5 %
Juin : 125 kg d'ammomitye 33,5 »
Aol Boplemdre 1 135 kg d'ammemitre 33,5 %

Les fumures asotées oat §16 exprispées en ammeaitre 33,9
Il eat cemseillé de varier luw asetds. Dans le
ealeul des doses A appliquer on tiendra compte de l'équivalensd asotée..
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- Daatatisy .

Ea motte apris défoagage.
ke trouaisonm sers réduite ot Juste suffisante pour planter
sorreciensat los joumes oramgers.

= Traitescats phytcsanitaires .

11 est difficile ds préveir dbs & préseat les naladiece qui
pourront attaguer les orsngers, mais il est possidle de préciser les
®aladies possidbles ot los rembdes propres A les enrayer.

= Vizroses tronsmises par la greffe : Psoroses.
Reabds : aghits de plants exempts 29 oes viroses.

= Qomnose s Les porte greffes choisis scnt résistamts b la Sommone. I1
suffira d'éviter, par des techniques adéquates d'irrigation, de

mouiller lev trones des orangers 1 irrigation par aspersion L basse
presaion,

= Noushs do 1'orangex 1 eéxatite. Des attaques seat & creindre. Ex o
ls proximité ds la mer est wn vecteur favoreble ot an doit & prieri
eavisager une lutte régulidre,

Reabde

= Pidge anti-mouche. Pulvirisatsion A 1'aide d'um nélange D.D.7T,
Parathion = D.D.T. 1 £
Parathion 3 0,03 ¢/,

Un prinoipe est b reteair ot & appliquer, les imvestis~
sements ftant txis dlevés (infrestrusture hyirsulique mederms mais
eaéreuss) 1'état sanitaire do la plantatiop dovra Stre sussi dom que
possidle ot susuns négligence me saursit Stro tolérée. Les frais de
Production sent tels que seuls des rendsments élevés peuvens Juotifier
les investissements ocusentis. L imtensificsiicn sous toutes ses
formes devra Stre poussée ot la lutte centre les maladies est un des
seoteurs qui devra Otre le plus intemaifid.

= Taille 1 tailles de formation ot de fructification devremt Stre

= Forme b dommer 1 forme de deule surbaizsée.




= fravell éu ge] .

Une oulture d'engrais vert sers faite chaque annde, elle
ocemprendra un labour superfiolel A 1'sutoans et um enfouissement tout

aussi suporficiel au printepps.

Dans 1es sols légers retemus, en dehors des trevaux

inhérenis aux cultures 4'engrais veris, les seuls trevsux qui peuveat

Stre nécessaives somt dos binages dursat la péricde estivale afis

d'mu:umtumnmmmmuumm

tien,

- Irrigetion

mwtmmuiumuik‘m-ﬂ.

Lo natériel sers eheisi par lo service E.E.R. arroadissement
bes sarsotézistiques sercat telles que les trous des arbres ne seromt

Janais mouillés.

ARRICOTIERD -

Blspositif des drise-vent, du résean routier, deo parvolles

identique & oelui adepté pour les OTARgeTR.

Boartemsnt : Tmsx7a.

Demsité A 1'ha 1 A 1'ha net '« 204
4 1'ka Brut ' 181,
Paroelle dlémentaiye . Amalogue & eeclle des cramgers.

Disensions 1 216 m x 92 .

Buperfieie brute ¢ 19 S7TEmp

Superficie nette 1 17 640 a2

Neudre d'abricotiors por pareelle 6lémemtaire s
12 rangées do O arbres = 1360

Superfisie totale mamimun ¢ 53 ha.
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-~ Hoabre saximun deo parcelles 4lénemtaives L ]

= Buperficie totale Byute 1 9,60

- Neabze total 4'abricotiers 1 10 800

= Hoabre total d'adricetisrs qu'il sers mécessaire d'scheter (em admet-
tant 10 % do remplacenent b la plantetica) 1 11 900

- antati .

Hn mette aprde dffongags.
La trouaisen sesa réduite ot Juste suffisante pour planter
sorrectensat les jounss abriestisrs.

= Pumure .
1* -~ Pumure exganique .

= Punier : le maxisum pessible
mm-mmamcu,-mnumm.
Culsure de légminsuses suivaat la rotation.suivente s Feverele

Bezxsia
Vesss.
L'sutre annde , jashirs mus travaillde.
2* - Punure minérale .
= Par amnée ot par heotare @
= Asete 1 Ammemitre 33,5 £ ' 200 kg
late d'enfouissenent t 50 % en Mars aveo les eagrais verts
”‘“mo

= Fhosphope 1 Super 45 o 150 kg snfouissensnt en Juillet-Aclt
Potasse ¢ Bulfate deo potasse 1 200 kg enfouissement ea Juillet-aclt,

- Praitemsnte phytessaitaires .

La maladie 1a plus redcutadle est la eéretite contre
laguelle il sore mésessaire de lutter régulidremsnt.
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Reyons do lutte 3 1° - pidge , gobe meuches
2° - pulvirisation 4'un nflengs D.D.7. Parethien
D.D.%. 18
Parathion 0,03 ¢/,,

Une sutre maladie susesptible d'attaguer 1'abricetier
dans la région Eexd oot la momibiese.

Memdde 1 aatiexzpiogeaiques de synthise associés ou au scufre micreaisé
pouillable. ;
Taille ¢ forme b demmer = gobelet.

vail du sol,

Une eultuze 4'smgraic verts sers faite ume amnée our
doux, slle entraine le travail du sol & 1'sutomne ot au printeaps. Dos
binages devrent Otze effectués em $16 si leo sol oot tassé afim de limi-
ter 1'évaporation. La seconde asnée, le 50l sers en jachiye mwe trevail-
1ée,

- Irzigation .
Par aspersion , basse ou moyemne pressioa.

- g‘ﬂm [T} &Uo

Dispositif des plantatioms.
0l dépend intégralemont du dispositif qui a 636 adoptéd
pour les olivettes actuslles .

2 620 Oliviers seront supergreffés en variété & 18,

= Fomure .

o 1® - Organique 1 le fusier est exsellent mais i1 est deuteux qQue 1l'em
’ puisse en dispeser.
Eagrais verts 1 une culture, une année sur deux, selem le mlme 4
principe qus pour les abricetiers, l
l
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2 - Ninézale ¢ Asote 1 ammomitye 33,5 ¥ 200 kg doat la meitid
safoule aves les engweis verts,
Paosphere : super 45 150 kg
Potasse 1 sulfate de potasse 1 200 kg.

Ixavail 45 sel. »lees trevauz que peur 1'adricotier

AEZAZRYICH ¢ Jer aspersion , A Dasss ou moyemne pression.

= Btude dosmemigwe .
Comassreialisation des réooltes.

1--m-mtmu-u—uquuc.u’-tm-
saxigum de 15 % @'deart do triage si la récelte est
faite soignousement,

£° - Adbricotiers o Comsoreialisation en fruits frais ou oa fruits séehés
pour 1l'exportation.

3® - Oliviers de tablle s prodmotion d'clives vertes destindes A
1'exportation. Calouls des frais de produstion.

= Rsvamus brats .

Feurnis par )¢ plan de mise en valewr,
1° = Par heotave 1
Orangers ¢ ﬂh-ud.'nmmm“lo,onn.lou
= 600 D,
Abriocotiers : § temnes A'abricots & 0,030 D, lekg= 240 D,
owmnuuuu4um-d'nxnnlso».1-m-wn.
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1 - SXUGE IR Jh RENADILIYE IR CULTUNES -
4/ - Basblisesnent dse oolits do precustion en pevicts de plue.
Protuction(h 1'ha drut ot par an)
19 ~ Freis 4o prenilre isstallstion A smortissemeny.

e) Andnagements préoul turens i

~ Sous-sclags. désagrigation de ls orvlte
= Labousr profomd ot rigalement

- Prixz ds revient 100,000 D, |

- Durée 4'amortiscensnt % axs

- Intérdt des capitaux imwestis ) ¥

= Amortisssment amnusl 3,850 B.

®) Brise weut &  Cypres.

= Prix ds seviamt 3,45 D,

~ Iurdée 4'amortissensat 30 ans

- Intérét des capiteux imvestis 3 #

= Amortissenent eanwel 0,176 .

Bascharum .

- Prix do wevieat 153% D.

= Darde d'smortisssmamt 15

~ Intérdt des capiteux imvestis } %

- Amortissemsnt anmusl G113 D,

o) Résean voutier
= 439 a2 A 1'hectare
- Prix s veviemt 87,000 D,
~ Pas 4'smertissensat
~ Frais d'entretion ammuel 5 £ du prix initial  4,)% D.

o/o
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.’ Bitimeats,

= Priz ds yeviemt 100,000 2,

= Zurde 4'amortisssaent 30 ane

- Intdzbt des capitans investis ) %

= Amoptisseapent ammmel 59100 B,

©) Pemure do fond .

- Prix de yevient : 190,836 b.

= Davée 4'amortissemsnt 50 cmas

~ Intdodt doe capitanxz imvoctis ) £

- Amortiscesest amrasl To808 B

£) Pleatatios .

= Double densité

~ Priz éa reviemt 220,000 3.

~ Durée 4'amortissement 0 ans.

- Intéx8t des capitemx inweetis 5 X

- Asortissemcnt annusl 12,056 D.

Azortissement unnue)l des freis do l'imstallatios -
Tedlean récapitulatif.

s) Andmsgement pré-—oul tureux 3,890 D.
b) Brise veat 0,289 D,
o) Résesu reutier 453% D,
4) Bitimente 9,100 1,
e) Pubure de fomd Ts408 Dy
£) Plentation 12,05 .

Total des amortissements ... 33,091 B.

o/o




2* - Frais annuel Jo prvduoction

a) Pummre anmuelle T4,600 Ds

b) Traitememts phytcssaitaires 30,000 B, |
o) Rasdwiel agwicole 2,000 D, \
2) Tresteny 24,000 D.

e) Maim d'esuvre 135 B/J, 24,000 D,

£) Irrigation

Prix do yevient ds 1'ean donnde H.B.R.

12 nillines le n), sur le terrain,

5 000 mi/em 60,000 D,

- fotal des fraie/B BNSuction 283,100 D
- Prais do predustion - Total 316,193 Do
g‘ Arrondi A o 22 Ds
!I(

B/ - Predustien marginale .

10,660 kg 4'orenges euportables b O millimes lo kg.

3n tenant compte do 15 £ d'dcart su triage ot d'une
perte ds tervain de 11,2] £ la produstion marginale sst de
14,032 kg soit 14,100 tommes A 1'hoctars brut. produstion qui
psut Btre fasilement atteinte.

o, P L AT

L CARGIR « ie barrage n'est pus emorti étant eomsidéré comee un
investissoment scoial A funds perdus.
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SQECLUBION - L'agromisulture est trds remtable.

o/-m:-.mmumuns—un-mma'm
mmnaﬁwr.ax-wmnuam
leo ohiffres suivents o

= Revemu baut 600 D. par he ot Par am.
- Fraies ds produetion 3 ».

~ Revenn net 280 D.

- Eovenn net distribusble 372,50 D,

= la valorisation de la jourmés de travail i 2,014 D»

= kevenu net distribuable pour 2% journées de trevail par an
503,378 b.

D/ - Pour 17 parcelles 6lémentaires 33,78 ha de culture soit
)0 bha nst; on odtient par an @

= Revemn brut 18 000 I\
6 Bavenn net 8 400 D,
= Revenu mRet distribuable 11 175 D,

s/o




t dss cofite do
s (b 1°hs (1] an).

a) Aménagenents pré-cultursux ¢

-M‘Mlmofmumlum
~ Prix do roviamt 100,000 3,
¢ smoriissement smmuel 3,890 2.

b) Brise vemt .

- Hevean idemtiquo A oelul adopté pour ies crengers
- Amortissesent annuel G,289 D,

o) Résesu routier .
= Rovenu identique A celui adopté pour les orangers
- Prix de reviemt 87,000 D,
~ Frais aaruel J'entretien 4,3% D,

d) Betiments .

Los investiqgements sont les almes qus pour les orangere
= Prix és revient $00,000 D,
- Aaortisscasnt annuel 5100 D,

e) Pimure do base .

~ Prix de revient 50,90 B,

= Durés d'smortissesent 30 ans

= Intérdt dee ocapiteux investis ) £

- Amortissement aanuel 3,394 D,




£) Pantation .

= Prix do revient

= Durde 4'amortissement 30 ame

= Intézdt des capitaux investis § %
- Aneriissenent annusl

100,000 D,

8,020 D.

Amortissement annuel des frais de premidre imstallatiom.

Tadlosu réoapitulstif .

s) Anémagecents pré-oul tuvwax
b) Brise weat

o) Résesen routier

4) BMisisents

e) Fusure des fond

£) Plantation

Twu (RN X

2° - Preis anouels de production .

s) Fusure amnuslle

b) Traitements phytosanitaires
0) Natériel agriocale

4) Trecteur 20 h/ep

o) Kain d'osuvre 80 b/j.

f) Irrigation 2 000 m3 & 0,012 D,

Total des frais anmusles de productien

Freis de production total
arrondi &

3,890 D,
0,289 D,
4,39 b,
959100 B,

31024 ~ 3,394

8,0 D,

25,043 D,

29,815 o,
15000 D.
2,000 D,
1 ) De

v De
2&0000 D,

176,815 D.
151,858 D.

- R
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3/ - Produstion mavgisale o
5 066 kg/ha 4'abricots expertadles A 30 millimes le kg

En tenaat compte d'wm Seart de triage 4o 10 ¥ ot
¢'une perte do terrain do 11,23 £ la produstion margisale est
ds 6 342 kg/ha drut . Cotte pretustios peut Stre atteihtes

ARMARQUR - Lv barrage n'est pas esorti, étent ecmsidéré comme
WD investisssasnt social & fomds pexdus.

SAPCIUSIONE -

La ozlture de 1l'abricotier est remtadle. Pour ume
production do 6 X d'abricots & 1'ha net soit une productiom
de 10 ¥. & 1'hootare brut cn obtieat les chiffres suivants de rem-
tadilité (par bha ot per am).

- Hevenu brut 240 D.
~ Frais de production 102 I.
- Hovenu net 88 v,
- Reveau met dietribuadle 128 D.

= Valorisation de lu journés de trewail 1,600 D,
= Revenu net distribuable pour 250 Joumées ds travail per am
400 D,

D/ - L'irrigation ne pouvant se faire g sonées

sur 10, la reatabilité de 1'abricotier ec: woins bomne que salsuléde
ici. En supposant que 4 années sur 10, la production soit xalle,

on obtient les ohiffres moyens annusls suivants

- Revenu brut 144 3. $0 % de 340 D,

= Frais de production 142D, 60%de 152D + 40 %
de 152 D. -~ M D. e« 138D,

- 24 D, Frais 4'irrigation

= Revesm net £,000 D,

= Hevenu net distwibuaile 38,000 D,

ofs
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= Valerisation de la journée de travell

Fombre moyen de journde dectiraveil
80 b/j. par am avec Lirigation
€0 b/J. par am sans irvigation
s0it une moyemns do 72 b/3/em.

~ Revenu net distribuasble pour 250 journées 2o tyevail
132,000 D,

Signalons que nous scumes placé daps le oas le plus
défavérable ot que nias en amnde richs, om peut emoore GepETer
un oertain rendement.




111 - QLIVIIAD I TARLE -

Les oliviexs watusls ent une dizaine 4'année.

Leuy valeur est imeonnue ¢t em 1'absense de remseignement
préeis lour cstimetion eet malaisde ot toute approximatiwm.

Dépsnses de or_établissesent & 1'ha.

4 Amndnagenent du terrain 40,000 7,
= Plantation 123 oliviers/hs 20,000 D,
- Entretien 6 000 D/an 60,000 D,
- Paille 3,000 D, 15,000 D,
« Fumure 50,000 D,

Total ... !55,000 D.

Arrondi b Svssesnssnverrenenne H_OIEQOD

Btabligeement do oofits de production em péricde de pleime’

production.
= Frais aotuels 200,000 D.
= Burgreffage 1 D/par arbre 133,000 D.

Total sesse 323,“0 D,

= Durée d'amortisseasnt 40 ans
= Intérlt des capiteux investis 5 %

= Amortiusement annuel 18,631 D,




Prais annwels de predustion 1

' 3) Fuours annuslle 2,815 D,
3) Traiteusnts bhytosanitaires 15,000 D.

c) Matdriel agricole 15000 D,

1) Tracteurs 20 b/an 16,000 D,

®) Main d'oeuvre 60 b/j 30,000 D.

£) Irrigation 24,000 D,

Total des fralis ammnels 115,815 b.

= Frais de produetion : total 134,646 D.

Arrond & 1 ....... 135,090 .

2,250 7/ha,

ua investissement sowial & funds perdus.

Pour une predustion de 4 tomnes & 1'hs
de déchets au triags 5,300 kg, on obtient las ok:

= Revenu brut 240 D,
= Prais de production 135 D,
« Revenu net 105 D.
= Revenu net distriduadle 135 D.

= Valorisation de la journée de travail 2,25 D.

562, 500 D,

B/ - Produetion margimals A raisca de 60 D. la tomne d'olives

Bn tenant compte de 25 £ de déohets au triage )} T/ha.

EBUARQURE - Lo barrage n'est pas amorti, étant eomsicéré comme

SOBCLUSION = La oulture de 1'clivier de table est remsable.

avee 25 %
5 suivants de

= Revaxu net distribusdle pour 250 Journéen de travail par an

o/o




3/ - Pour 20 ha on obtient par an ¢

= Rovenu brut 4800 D,
= Revenu aat : 2100 D,
« Revernu net distribuadle 2700 D.

B/ - Rentabilité pour 6 snnbes d'irrigaticm sur 10.

Gn admet qus lo remdement est nullen annde sdeke. Les
différeats revenus moyeus annusls sont los suivants i

= Bevenu brut 144 D. 60 % de 240 D,
= Frais de production 125 D. 60 % de 135 D.
40 £ de 135D, = 24 D. = 111 D,

(34 B. = frais d'irrigation)
= Eevenu net 19 D.

= Revemu met distribuable 45 D,
= Valorisation de la jourmée de travail 0,865 1,
60 b/J. par :n aves irrigation
40 b/j. par an sams irrigation
soit une moysune de 52 b/jfen.
« devenu net distribusble pour 23C jouraées ds sravail
216,2% D,

Bignalons que nous/8&" placdsdans le cas e plus
défavorable et que mime en anndé che, un )2rt ensore sspérer
un oertain rendsment.




Sl o R Y

: ’I Revenu : Hevenu I’ Hevenu utj' 5, do jm.'l Homtant u-'l
! Spdeul ' bt ' net : u-tri.‘buhh'h travail 1 salaires 1
' g 1 1 ! g distribads |
1 | 1 ! [ 1 1
il'mm : 18 000 1 8 200 I 11 175 I 55% 1 ans :
| I ! 1

! { 1 ! 1 1 1
! Abr ! 7 632 1 6 1 2014 ! 3 816 1 1908 |
L 3 1 1 t ] i
! [ ] 1 ! !

Oliviers do
tadle o T et Yy ¢
1 ! i 1 1 [
ll 28 512 : 8 88¢ 1 14 089 I 10 406 I 5 203 |
| ! 1 !

(1) = Chiffres obtenus dans le cas 1o plus défaveradle (Productiom
mlle en axnée sdobe).




' IRRIGATION ¥ FaIABTRE IU NACERRINE

EVALUATION APPOXINATIVE DU PAIX I3 KEVIEST DU K3} D'RAU

1* - Risean fime .
Conduites do distribution ot conduites de refoulecmeat
soit ¢ 15 340 1.

2° - Hodile ,
Rampes et arreseure soit 6 260 D.

3° - Odénde Civil .
Résorvoir ot station de pompage

solt € 000 D.
4° - Gzoupe motopompe et meceasoires soit 2 000 D,
Soit em tout o
15 340 ¢ 6 260 + § 000 ¢ 2 0OC = 25 600D, soit 250 D/ha.
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1¢ - Amortisesment du réscsn fims of du Odale Civil 3 ¥ pendant

30 ans.
Ao xoon 35 at)/m)

2° - insytissement du groupe motopempe ot du matériel mebile 5 %
pendant 10 ams.

Lggaan L L

3¢ - Eatretien 1 Gdale Civil ot »ésesu fime 1 C,5 £

e e 0035 mid/a3
4° - Emtretien groupe motopompo 1 10 %

iR
5° ~ Entretien ¢t mobile s 3 ¥

AR - 06 mt1/as

6° - Combustidle « 2,8 mil/mi.

0,70 mtl/m3

soit - 11,45 #il/md
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